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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES VEINTIDOS DE SEPTIEMBRE DOS MIL
VEINTIDOS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veintidos días del mes de septiembre de dos mil veintidos a las
once horas, veintinueve minutos se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO GRACIELA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
RIVAS RONQUILLO HOLTER, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN,
ABOGADO JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO Y ABOGADA
TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE (E) OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Muy buenos días compañeros Concejales,
el Alcalde se encuentra en una reunión muy importante, por tal motivo me ha solicitado
presida la sesión de Concejo, por favor proceda a tomar asistencia.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenos días PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON,
Alcalde buenos días, compañeros Concejales PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA,
buenos días con todos, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY PRESENTE; RIVAS RONQUILLO
HOLTER, buenos días PRESENTE; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, buenos días PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE,
PRESENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL.- Contamos con el quórum
reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE (E) OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Por favor sírvase leer el orden del día.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
QUINCE DE SEPTIEMBRE DE 2022.

3° CONOCER Y RESOLVER RESPECTO A LA VENTA DEL BIEN MOSTRENCO, UBICADO
EN EL KILÓMETRO 10 DE LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA,
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CODIFICADO CON EL # 14-58-0-0-27, A FAVOR DE LA SEÑORA MARGEN ROSA
GANCHOZO TUÁREZ.

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Señor Alcalde encargado, compañeros
Concejales, antes de aprobar el primer punto quiero agregar un punto más como es que se
apruebe el informe de la Comisión de Preseas y Distinciones, lo que propongo y elevo a
moción. Ésta moción es apoyada por Licenciado Fricson George Tenorio, Abogada Alexandra
Torres Mosquera y Técnico Oscar Tutiven Briones, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE; A FAVOR;
ALCALDE (E) OSWALDO PANTALEÓN LUNA; A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que con nueve votos a favor se aprueba la inclusión de un
punto más dentro del orden del día.

En consecuencia, el orden del día queda establecido de la siguiente manera:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
QUINCE DE SEPTIEMBRE DE 2022.

3° CONOCER Y RESOLVER RESPECTO A LA VENTA DEL BIEN MOSTRENCO, UBICADO
EN EL KILÓMETRO 10 DE LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA,
CODIFICADO CON EL # 14-58-0-0-27, A FAVOR DE LA SEÑORA MARGEN ROSA
GANCHOZO TUÁREZ.

4° CONOCER Y APROBAR EL INFORME # 003-COPD-2022, DE LA COMISIÓN
MUNICIPAL DE OTORGAMIENTO DE PRESEAS Y DISTINCIONES, RESPECTO A LA
ENTREGA DE DISTINCIONES EN LA SESIÓN SOLEMNE DEL 11 DE OCTUBRE DE 2022.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Propongo y elevo a moción que se
apruebe el Orden del Día. Ésta moción es apoyada por Magister Lucia Fuentes Fajardo y
Señora Mariana Herrera García, Concejales del Cantón.
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Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del orden del día; GEORGE TENORIO FRICSON,
A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR;
RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA,
PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE; A
FAVOR; ALCALDE (E) OSWALDO PANTALEÓN LUNA; previo a la votación dar la
bienvenida al Concejal Holter Rivas, una vez que la Concejal Gina Salazar ha renunciado por
los motivos ya conocidos, está principalizado, bienvenido compañero A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día, se aprueba con nueve
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA
DEL DÍA JUEVES QUINCE DE SEPTIEMBRE DE 2022.

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales,
propongo y elevo a moción que sea aprobada el acta de la Sesión Ordinaria del jueves
quince de septiembre de 2022. Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes
Fajardo, Señor Eddy León Gómez y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del
Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de aprobar el segundo punto del orden del día quiero
dar la más cordial bienvenida al compañero Concejal Holter Rivas Ronquillo quien se suma al
trabajo de esta administración municipal A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON,
bienvenido compañero Holter, que sigamos aportando al bienestar de cada uno de los
dauleños A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY,
un gusto y un placer compañero Holter tenerlo aquí en este Concejo Cantonal, con relación
al punto A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, muchas gracias señor Alcalde y
compañeros aquí estoy para trabajar junto con todos ustedes en favor del cantón Daule A
FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, antes de dar mi votación así mismo doy la
cordial bienvenida al compañero Holter Rivas A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
previo a mi votación me sumo a la bienvenida del Concejal Holter Rivas, que sigamos
trabajando en beneficio de los habitantes del cantón, con relación a mi votación A FAVOR;
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VILLAMAR NIETO VICENTE; A FAVOR; ALCALDE (E) OSWALDO PANTALEÓN LUNA; A
FAVOR del segundo punto del orden del día.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con nueve
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y RESOLVER RESPECTO A LA VENTA DEL BIEN
MOSTRENCO, UBICADO EN EL KILÓMETRO 10 DE LA PARROQUIA URBANA
SATÉLITE LA AURORA, CODIFICADO CON EL # 14-58-0-0-27, A FAVOR DE LA
SEÑORA MARGEN ROSA GANCHOZO TUÁREZ.

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción
que se apruebe el tercer punto del orden del día, que es conocer y resolver respecto a la
venta del bien mostrenco, ubicado en el kilómetro 10 de la Parroquia Urbana Satélite La
Aurora, codificado con el # 14-58-0-0-27, a favor de la señora Margen Rosa Ganchozo
Tuárez. Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Señora Mariana
Herrera García, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Técnico Oscar Tutiven Briones,
Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, PROPONENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, bienvenido Concejal Holter Rivas A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del tercer punto;
VILLAMAR NIETO VICENTE; A FAVOR; ALCALDE (E) OSWALDO PANTALEÓN LUNA,
antes de mi votación quiero aprovechar como Presidente de la Comisión de Preseas para
informar al Concejo respecto al informe de la Comisión respecto a la entrega de
distinciones en la Sesión Solemne del 11 de Octubre por conmemorarse la Independencia de
nuestro cantón, seguimos con el trabajo de los colegas que trabajan en la parte pública
como en la parte privada pero siempre mereciendo un reconocimiento en vida a su trabajo,
hay distinciones al trabajo empresarial, distinción post mortem a un médico dauleño que
falleció en los meses críticos de la pandemia, distinción animador dauleño, distinción a
profesionales jubilados y profesionales del derecho, ese es el trabajo realizado como
Comisión esperando sea aceptado por cada uno de ustedes para la sesión del 11 de octubre,
A FAVOR del tercer punto.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con nueve
votos a favor.
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CUARTO PUNTO CONOCER Y APROBAR EL INFORME # 003-COPD-2022, DE LA
COMISIÓN MUNICIPAL DE OTORGAMIENTO DE PRESEAS Y DISTINCIONES,
RESPECTO A LA ENTREGA DE DISTINCIONES EN LA SESIÓN SOLEMNE DEL 11
DE OCTUBRE DE 2022.

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se
apruebe el informe de la Comisión de Otorgamiento de Preseas y Distinciones, en la cual el
11 de Octubre se celebra la Independencia de nuestro cantón y en la sesión solemne se
entregaran distinciones. Esta moción es apoyada por Licenciado Fricson George Tenorio,
Señora Mariana Herrera García y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del
cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR del
último punto del orden del día; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del punto; LEÓN
GÓMEZ EDDY, A FAVOR del punto; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR
NIETO VICENTE; A FAVOR; ALCALDE (E) OSWALDO PANTALEÓN LUNA, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con nueve
votos a favor.

Siendo las doce horas, cuarenta y cuatro minutos y habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión ordinaria del jueves veintidos de septiembre de dos
mil veintidos, el señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martinez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


